



ŽIVOT FARNOSTI TRSTENÁ

nedeľa 24. 2. 2019, roč. III., č. 8

Rímskokatolícka cirkev - Farnosť sv. Martina Trstená

„Milostivý a milosrdný je Pán.“ (Ž 103)

Milí bratia a sestry!

Každá škola má svoj poriadok. Má presne vymedzené vyučovacie plány, zameranie, prestávky, dátumy prázdnin. Ich systém a fungovanie je spôsob, cez ktorý sú pozvaní žiaci rásť. A každá škola, každý dobrý učiteľ by mal mať najväčšiu radosť vtedy, keď vidí, že jeho žiaci zužitkovali, čo ich naučili. Aj my sme povolaní byť učeníkmi – žiakmi Ježiša a On k tomu povoláva naozaj každého, kto v neho uveril. Slovo učeník v pôvodnom význame znamená aj človek, ktorý prijíma inštrukcie od druhého, prijíma vedenie majstra. Zvláštne na tom je, že keď Ježiš hovorí o svojich učeníkoch, hovorí o nich ako o svojich priateľoch. „Už vás nenazývam sluhami, lebo sluha nevie, čo robí jeho Pán. Nazval som vás priateľmi, pretože som vám oznámil všetko, čo som počul od svojho Otca.“ (Jn 15,15) Túži, aby sme v tom dozrievali. Každý z nás je učeníkom a nikto sa nenarodil ako hotový produkt viery, ktorý už všetko zvláda a vie. Ježiš nás volá, aby sme v prvom rade boli s Ním a chce, aby sme boli na neho napojení ako ratolesti na vinič. Učeník sa učí tak, že napodobňuje svojho majstra. Preto nám pripomína: Dávajte a dajú vám... Ako chcete, aby ľudia robili vám, tak robte aj vy im... Buďte milosrdní, ako je milosrdný váš Otec... Nesúďte a nebudete súdení..., odpúšťajte a odpustí sa vám. Naše učeníctvo sa prejavuje v tom že, sa snažíme byť podobní Ježišovi, a pritom neustále vieme, že všetko, čo robíme, robíme s pomocou jeho milosti. Každý učiteľ sa teší, keď už jeho žiaci sú samostatní a on nemusí nad nimi stáť. Ale Ježiš, keď nás posielal, prisľubuje, že zostáva s nami.

Učeníkom sa teda stáva ten, kto:

- povie Ježišovi áno na jeho volanie (Mk 3, 13);
- zanechá svoj starý spôsob života (Mk 1, 20; Lk 5, 11);
- má Máriu za svoju matku (Jn 19, 27);

- je pripravený byť v akejkolvek situácii poučený (Mk 9, 35; Mk 12, 43);
- ide a robí, čo mu Ježiš rozkáže (Mt 21, 6);
- sa pýta majstra na čokoľvek (Mt 24, 3; Mk 7, 17; Mk 10,10).

Matúš Reiner, kaplán
(Oravské centrum mládeže, Ústie)

7. nedeľa v Cezročnom období 24. 2. 2019
Kostol sv. Martina v Trstenej

Pondelok	6.00	+ Ján
	18.15	Za Z a BP členov ruže č. 3
Utorok	6.00	+ Karol a Eugénia
	18.15	Za závislých
Streda	6.00	+ Ľudovít
	18.15	+ Mária Révayová (výr.)
Štvrtok	6.00	Za BP a pomoc pre rodinu
	18.15	Za Z a BP členov ruže č. 4
Piatok Prvý piatok	6.00	Za deti
	18.15	Za Z a BP členov ruže č. 5
Sobota Panny Márie v sobotu, ľubovoľná spomienka	6.00	Za chorých, trpiacich, zomierajúcich
	18.15	+ Mária Dilongová
Nedeľa 8. nedeľa v Cezročnom období	7.00	
	8.30	
	10.30	Za veriacich

Upratovanie: o upratanie kostola prosíme: Poddielová ul. a Dukovných, v pondelok o 14.00 hod. dobrovoľníci.

Pobožnosť: dnes o 14.00 hod.

ZŠ s MŠ R. Dilonga: sv. omša bude v **stredu o 7.00** hodine.

Výročie: vo štvrtok je výročný deň ukončenia pontifikátu pápeža Benedikta XVI. (2005 – 2013).

Celodenná poklona: bude vo štvrtok v kostolíku.

Sv. spoveď: denne ráno od 5.30 hod., vo štvrtok a piatok od 15.00 hod.

Fatimská pobožnosť: v sobotu o 17.30 hod.

Františkáni - Kostol svätého Juraja v Trstenej

Pon. (25. 2.) – Sob. (2. 3.): sv. omša o 17.00 hod.

Ned. (3. 3.): sv. omša o 9.00 a o 18.15 hod.

Nemocnica-kaplnka: Sv. omše sú v pondelok, v stredu a v piatok o 16.00 hodine. V nedeľu o 7.00 hodine.

Dom Charitas sv. Františka z Assisi: sv. omša v nedeľu o 10.30 hodine.

Filiálky farnosti: Ústie a Zábiedovo

Utorok	Zábiedovo	17.30	Za BP pre deti a vnúčatá
Piatok Prvý piatok	Ústie	16.30	+ Želmíra a Jozef Čierny
	Zábiedovo	17.30	+ Antónia Valeková
Nedeľa 8. nedeľa v Cezročnom období	Ústie	9.00	
	Zábiedovo	10.30	

ÚSTIE:

Pobožnosť: dnes vo farskom kostole o 14.00 hod.

Sv. spoved': v piatok o 15.45 hod.

ZÁBIEDOVO:

Sv. spoved': v utorok o 15.00 hod.



POZÝVAME VÁS ...

Pozvánka na mládežnícku výmenu „Bližšie svetu“

V.I.A.C. – Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže pozýva všetkých mladých vo veku 16 – 25 rokov na mládežnícku česko-slovenskú výmenu „Bližšie svetu“, ktorá bude počas jarných prázdnin v termíne od 2. – 10. marca 2019 v Edyho ranči v Námestove. Ak chceš zmysluplne stráviť jarné prázdniny a spoznať nových ľudí, prihlasovanie a viac informácií na www.ozviac.sk.

Pozvánka na štúdium na Teologickú fakultu Trnavskej univerzity

Teologická fakulta Trnavskej univerzity so sídlom v Bratislave, na Kostolnej ulici, otvára v akademickom roku 2018/2019 študijné programy: kresťanská filozofia, katolícka teológia a sociálna práca so zameraním na rodinu. Záujemcovia o denné alebo externé štúdium na bakalárskom a magisterskom stupni sa môžu prihlásiť do 31. marca 2019. Viac informácií nájdete na webstránke tftu.sk.

POZVÁNKA NA PREDNÁŠKU ...
o dejinách farského kostola v Trstenej ...

Mesto Trstená v spolupráci s Rímskokatolíckym farským úradom v Trstenej Vás srdečne pozýva na prednášku z dejín mesta názvom: *Minulosť farského Kostola sv. Martina (predtým Panny Márie) vo svetle nových poznatkov a nezvyčajných fotografií.*

Prednáška sa uskutoční **v stredu 27. februára 2019** sa o **16.00 hodine** v Kinosále Domu kultúry v Trstenej. Autorom prednášky je Marek Ďurčo.

Prednáška mapuje historické premeny farského Kostola sv. Martina v Trstenej na základe nových poznatkov získaných výskumom z cudzojazyčných dokumentov z viacerých archívov, ako aj vďaka novým zaujímavým fotografiami, ktoré boli poskytnuté občanmi nášho mesta. Cieľom prednášky je objasniť jednotlivé architektonické zmeny na farskom kostole v jednotlivých etapách jeho vývoja, pretože farský kostol predstavuje dominantnú sakrálnu i kultúrnu pamiatku nášho mesta. Tešíme sa na Vašu účasť. Určite sa dozviete nové informácie, o ktorých ste ešte nikde nečítali!

MODLIME SA SPOLOČNE ZA SLOVENSKO ...

Modlime sa spoločne v našich rodinách i jednotlivivo za naše Slovensko, odprosujme Pána Boha za všetky hriechy v našom národe a prosme o Trojjediného Boha o Jeho milosť žiť pokojný a kresťanský život v našej vlasti ...

„My, Tvoj národ slovenský sa k Tebe Bože Trojjediný skláňame a prosíme Ťa na kolenách za odpustenie našich ťažkých i miernych pokleskov v našom národe. Pane Bože náš, Ty miluješ ľudstvo sveta, prosíme Ťa, odpusť všetkým národom ťažké hriechy, ktoré konajú v celom svete. Netrestaj nás za naše ťažké hriechy, ktoré konáme tiež v našom malom národe, ktorý je zasvätený Tvojmu Božskému Srdcu a s úctou prosíme našu Matku Sedembolestnú, aby nám bola svetlom pre nás Slovákov, ale i pre všetky deti sveta. Pane Ježišu Kriste, ďakujeme Ti spolu so svojou nežnou Matkou a našou Patrónkou. Pane, prosíme Ťa, vyslobod' nás od satanovej moci, ktorá je okolo nás tak citeľná v našom slovenskom národe. Tiež Ťa prosíme, ochraňuj nás od tých, čo by nášmu slovenskému národu chceli uškodiť. Ochraňuj nás, prosíme, Pane Bože náš. My, slovenský národ, Ti sľubujeme, že s Tvojou pomocou sa budeme modliť, a tak ukážeme svetu, že sme Ťa hodní. Amen.“